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Pe3yALTATAM ONBITOE XONOCTOrD X044 H KOPOTKOTO 33MbIKAHMSA, PACHET ero

MNAPAKTEPHCTHYSCKHX MapaMeTpoR.
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PaccunTaem XapakTepHCTHYECKHE NapaMeTphl YeTHPeXnomocHuka 2o, Zac n L.

Zlec = fZIxZIk = 62,536+ 113,270 |Z1¢] = 129.387 w = 61.097
8
#2¢ 1= TN EIK = 99.421 + 163,98 |z2¢] = 191.766 % = 58.772
B
thi = l’& = 0,679+ 0,124 || = 060 -"—‘-'ﬂ-j‘-]' = 10,394
Zix deg
I +thA ] arglA2A)
A= = 4413+ 2.008 = 4 §E6 — = 354N
I - thA : 2 deg
am M = . 793 b= arp(A22) + ha
2 deg
A= n+ib=0793+ 31707 | = 31717 "::M w RE.54T
4

Beigoasl:  onpegennn  KoadpHIHEHTh MNACCHBHOMO HETHIPEXMOMOCHHKA N0
pesyaLTATaM ONMBITOB XOMOCTOMO XOA2 H KOPOTKOrO 3aMBIKAHHA, pacdeTan ero
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